KYMPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
ETAPXIAKOZ AIATQNIZMOZ

NOEMBPIO: 2012

Huepounvia: 10/11/2012 Qpa eé€taonc: 10:00 -12:00
IHNPOTEINOMENEY AYXEIX
B’ Aukeiou

NpoéBAnua l : (o) No amodeifete ot u* + 44* = (u? + 242 — 2ud) (u? + 222 + 2ul).
(B) Na Bpeite Toug puokoug aplBuoug U, A, £ToL WOTE 0 ApLOOg

A= p* + 42* va eival mpwroc,.

Mpotewoduevn Avon

(o) Me mipd€etg amd to 2° uéhoc....

(B) O apBuodg A = pu* + 4% = (u? + 222 — 2uA)(u? + 22% + 2ul).Ma va givat TPWTog onpaivel
OTL TIPETIEL O HIKPOTEPOC TapAyovTag va givat o aplBuog 1, dpa

P42 -2ur=1 (u—-21)?*+22=114 w+D*+1%2=1¢e
u=21=1xutote A= pu*+41* =5, nou eivaL npwroc,.

NpoBAnua 2 : Aivetal tpiywvo 4 ABI'.'Eotw E, Z, A to LECO TWV MAEUPWV TOU
AB, BI' kat A" avtiotoiya. Av I'2 1o U0OG TOU TPLYWVOU va armodeiteTe OTL:
(o) Ta tplywva AAEZ ko AAXZ sivol ioo Kot

(B) H pecokaBetn tou tuipatog EX mepva and 1o onueio TOUAG TWV TUNHATWY
JAkat EZ.

Mpotewduevn Avon

(o) Ao to opBoydvio Tpiymwvo ABXT , emeion
N 2Z givar 014 pecog Tov Eyovpe: XZ = i—r =
I'Z. Eniong, apov E, A 1o péca tov mAeupmv
tov AB kat AT, éxovpe: EA =|| I'Z. Apa.

27 = EA ().

Amd 10 opBoydvio tpiymvo AAXT | emedn

2A givon dtbpesdc tov Eyovpe: XA = % =TA.
Eniong, apov E,Z 1o péca tov mievpov tov AB kat BT, éxovue: EZ =|| I'A. Apa
EZ = XA (2).

Ao 11 (1) xon (2) maipvovpe 01t ta tpiyove AAEZ ko AAXZ givon ioo.



(BYEot® O 10 onueio topng tov tunudtov XA kat EZ.
Ao v mapornia tov EZ kat AA xontov AB kat AZ, moipvovpe:

LBEZ = LEAT xo1 LAXE = £XAZ (3)
Ano ta toa tplyove AAEZ ko AAXZ, Exoope £XAZ = £LEZA xon amd to
napoAnAdypappo EZAA naipvoope LEZA = £LEAT. And T televtaieg 160TNTEG
yoviov kot 15 (3) Ba éxovpe : LBEZ = £AXE ko emopéveg 1o O gival mive oty
pecokdBetn tov TUpatog EX.

NpéBAnua 3 : Av n eSiowon x2 + ax + 1 = 0 éxeL pileg py, p, KoL n e€lowon
x2 + Bx + 1 = 0 éxeL pileg x4, X5, va BPEiTe TNV TIUA TNG MOPAOTACNG

(p1 — x1) (P2 — x1)(p1 + x2) (P2 + x3)
OUVAPTHOELTWV & Kal f5.

Npotewvopevn Avon

And toug TUTOUG Tov Vieta éxoupe: py +pp = —a , p1py; =1 kat x; +x, = =, %1%, = 1.

(o1 — %) (2 = x1)(p1 + %) (P2 + x3) = (P12 — p1X1 — p2x1 + x7)(P1py + P1Xa + P2y + x3)
= (1= (p1+ pxs + ¥ (A + (b1 + p2)xz +x3)
=(1+ax; +x3)(1 — ax, +x2)
=1—ax, + x% + ax; — a’x,;x, + ax,x3

+x? — axyx? +x?x3
=l—-ax,+xi+ax;—a’+ax, +x% —ax; +1
=2 +x? + x% — a?
=2+ (x; +x)% — 2xyx, — @?
=2+p%?-2—-a?

=ﬁ2—a2.

NpdBAnua 4 : Av ol MAeupés a, B, ¥ Tplywvou AABT givan avahoyeg Twv aptduwy V6,3, 1
avtiotowa, va anodeifete otL: (a) 24 > 90°
(B) 24 =90° + «B

Mpotewduevn Avon

‘ a _ B _v_ - - —
ELvou,\/—g—\/g—l—;cc}a—K\/g,ﬁ—xﬁ,y—x.

2492 02 3x24K2—6K2 -1 .
Bty -a® _ 3k°+K-6K =_3<0,apa 2A > 90°.

(a) ovvd = T NG



. : =2 : = f _1_¥2 = / _z_1
(B) Avaloya €xoupe ova——6,on0ts nuAd = |1 3= 75 kau nuB = |1 vt

ovv(A — B) = cuvAouvB + nuAnuB =%-i6+“—§-i3=0=>4,4—43=900=>

2A =90° + £B.



